

猜猜她是谁

芝罘区养正小学
三年级三班 宋婧意
指导教师 李璇

我有一个好朋友，她皮肤黝黑，长得又高又瘦，一双小小的眼睛上架着一副眼镜。她性格活泼开朗，特别喜欢读书和画画。

每天放学后，我们会手拉手去社区公园玩耍；周末的时候，还经常相约去图书馆看书，在知识的海洋里遨游。我们有一个共同的爱好——绘画，我们的梦想是一起用画笔描绘美好的未来。

她是一个乐于助人的女孩。有一次，她看到一名低年级的同学摔倒了，急忙跑过去扶起了这名同学，一边帮他擦眼泪，一边鼓励他勇敢坚强。

这就是我的好朋友，你们猜到她是谁了吗？

我的乐园

开发区第九小学
四年级五班 赵嘉蔚
指导教师 周雅茜

这些场景是挥之不去的回忆。我们走在校园里的小路上，旁边的葡萄散发着清香。教室里书声琅琅，老师温柔地注视着我们。操场上足球翻滚，同学们发出银铃般的笑声。

珍珠鸟

芝罘区潇翔小学
五年级二班 王馨越
指导教师 王青

我家养了几只珍珠鸟。它们长得很漂亮，两只眼睛像圆圆的黑米粒，小巧的身体上有一对精巧可爱的翅膀。

珍珠鸟胆子小。它们不敢在外面活动，只喜欢待在窝里。刚出生的珍珠鸟宝宝，长了一身灰蓝色的绒毛，看起来就像一个小毛球儿。

我把鸟笼放在窗前，那儿还有一大盆茂盛的法国吊兰，吊兰的垂蔓覆盖在鸟笼上，鸟儿们似乎感到十分安全。因为有了它们的陪伴，我每天都很开心。

布偶猫“钱多多”

莱山区第二实验小学五年级三班 杨隆耘
指导教师 冷妮真

我有一个好朋友，它是一只布偶猫，名字叫“钱多多”。

“钱多多”有一双蓝宝石般的大眼睛，两个尖尖的耳朵，一只粉嫩的小鼻子，一张倒“Y”字形的小嘴。它的毛发颜色呈棕白相间，看上去漂亮极了。

“钱多多”很喜欢玩铃铛。每次我把铃铛抛到半空中时，它就会像离弦的箭一般高高跃起，用小爪子扑住铃铛。最后，它会叼着铃铛，竖着长长的大尾巴，迈着优雅的步子向我走来。“喵——喵——”你听，它正叫个不停，好像在问我：“小主人，你看我厉害吗？”

“钱多多”是一只贪吃的小猫咪。每天我放学回家后，“钱多多”就会朝我跑来，用大眼睛“可怜巴巴”地望着我。我知道它饿了，赶紧将猫粮倒进它的碗里。这时，它会快速冲到碗边，埋头吃饭，谁也不理。

“钱多多”是我的“助眠师”。有一次，看到我生病了，它就安静地躺在我的身边，发出“呼噜呼噜”的声音。听着它的声音，我很快就睡着了。当半夜醒来时，我发现它的两只小爪子轻轻地放在我的肚子上，心里觉得很温暖。

布偶猫“钱多多”是我的好朋友，它陪我玩耍、伴我成长。你们喜欢它吗？

日出即景

芝罘区南山路小学五年级二班 单唯尔
指导教师 房华

元旦那天，天还没亮，爸爸便带我来到海边，等待新年的第一缕曙光。

我看到海边弥漫着破晓前的雾气；海浪拍打着礁石，发出“哗——哗——”的声音；淡青色的天空中，星星正调皮地眨着眼睛。此时，不少人已经来到了海边，大家怀揣着美好的愿望，共同等待日出。

渐渐地，在海天相接处，一抹霞光划破了云层。人群骚动起来，爸爸乐呵呵地对我说：“瞧，太阳快要出来了！”听到爸爸的话，原本困乏的我立刻清醒了。远方的天空泛起鱼肚白，在朝霞的映衬下，海浪慢慢有了轮廓。

我目不转睛地盯着海平面，只见一轮红日露出了“眉眼”，像极了害羞的小姑娘，周围的人们忍不住欢呼起来……红日渐升，此时一艘渔船闯入了我的视线，眼前的景色就像一幅生动的油画，美不胜收！

又过了一会儿，太阳完全跳出海平面，把天空照得金灿灿的。海鸥迎风飞翔，欢快的叫声在海边回荡。整个世界都沐浴在璀璨的阳光中，一片生机勃勃的景象。

我对太阳和大海高声呼唤：“你好呀，2024！”日出的美景深深地印在了我的脑海里，久久不能忘怀。

谎话王国历险记

芝罘区鲁峰小学三年级四班 林一诺
指导教师 张思佳

球球有一个缺点——爱说谎。昨天晚饭过后，球球跟好朋友小菇一起写作业，发现有几道题不会做，他眼珠一转，对妈妈说：“我做完作业了。”妈妈看了看说：“这几道题怎么没做？”球球故作镇定地说：“老师说这些题不用做。”妈妈听后离开了。

听到球球说谎，小菇很着急。为了让他改掉这个坏习惯，她灵机一动，打开了前往谎话王国的大门。

来到了谎话王国后，球球发现这里的路弯弯曲曲，两边的房子杂乱无章，“红灯停绿灯行”在这里变成了“红灯行绿灯停”。小菇对球球说：“球球，你不是有题不会做吗？我们去图书馆吧！”可是走了没多远，小菇和球球就迷路了。球球看到一位老爷爷，赶紧走过去问道：“老爷爷，请问去图书馆该怎么走呀？”老爷爷说：“往前走，在第一个路口右转，然后继续往前走一小段路就到了。”“谢谢！”两人高兴地向前走去。结果，他们走了很远也没有找到图书馆。

疲惫不堪的球球说：“老爷爷为什么要骗我们呀？我们买张地图吧！”于是，小菇和球球来到了商店，买了一张地图。图，按照地图上的路线走，结果他们依然没有找到图书馆！球球哭了：“为什么连地图也要骗人，呜——呜——！”小菇说：“这里是谎话王国。也许我们要按照地图指示的反方向走，才能找到！”结果，他们用这个方法真的找到了图书馆。

走进图书馆，小菇找了一本数学书给球球。球球打开一看，里面写的算式是“ $1+1=3$ ”“ $2+2=6$ ”。“这都是什么书呀？全是错的！”球球一边嘀咕着，一边又找了一本语文书，只见上面写着“夜来风雨声，二月春风似剪刀”。球球生气地扔下书，怒气冲冲地对小菇说：“这个图书馆太不负责任啦，图书里的知识都是错误的，我看应叫谎言馆！”小菇说：“你知道说谎话的坏处了吧？”

球球想回家了。小菇问他：“你在谎话王国感受到了什么呢？”球球说：“谎话会让人失去方向，我再也不说谎了！”小菇欣慰地笑了。回到家后，球球赶紧认认真真地完成了作业，遇到不会的地方便向妈妈请教。

读了这篇小故事的你，要记得不要说谎哦，对任何人都要真诚，相信你会收获更多的尊重和快乐！

美丽的校园

芝罘区鲁东大学实验小学
三年级二班 林瑞阳

我的校园很美。这里有干净整洁的教室、文化氛围浓厚的走廊、充满欢声笑语的操场……

春天，这里生机勃勃。操场上的树木抽出了新的枝条，长出了绿油油的叶子，小鸟落在枝头上开心地唱歌。花坛里的花开了，红的似火、粉的如霞、黄的似金……姹紫嫣红，好看极了。我们沐浴着春风，在操场上欢快地奔跑。

夏天，这里郁郁葱葱。烈日炎炎，太阳像火球一样炙烤着大地。下课了，同学们在树下乘凉、聊天、玩游戏，到处充满了欢声笑语。

秋天，这里秋风习习。落叶像蝴蝶似地在空中飞舞，教室的窗帘随风飘动，凉爽的秋风吹过，好像在抚摸着我们的脸。

冬天，这里白雪皑皑。下雪了，洁白的雪花纷纷扬扬地飘落下来。屋顶上、马路上、操场上，到处都覆盖着白色“毛毯”。我们冲出教室，奔向操场，一起堆雪人、打雪仗。

校园里的每一个角落都留下了我们欢乐的身影。能在这里学习，我太幸福了！

写给长辈的一封信

芝罘区军民小学
五年级二班 褚子辰
指导教师 王华

亲爱的爸爸妈妈：

你们好！

今天写这封信，是为了向你们表达我内心的感激之情。

在这个世界上，最关心我的人是你们，整天为我操心、忙碌的人是你们……你们对我的养育之恩是诉不尽、道不完的。

妈妈，我最想感谢的人是您。您教我说话、走路、识字，教我做人的道理；当我取得优异的成绩时，您和我一起开心；当我成绩下滑时，您会温柔地安慰我、鼓励我，并指导我改正错题；当我做错事时，您会严厉地批评我，帮助我改掉坏习惯。生活上，您把好吃的留给我，精心准备每顿饭菜，让我拥有健康的身体。妈妈，是您给了我幸福的生活！

爸爸，您常年在部队工作，为了保卫国家而拼尽全力。您辛苦了！虽然您没有陪在我身边，但您的爱一直陪伴着我。您一直教导我要成为一个对社会有用的人，我会谨记于心。

爸爸妈妈，你们为了我的健康成长，付出了很多心血和汗水。爸爸妈妈，我永远爱你们！

此致
敬礼！

你们的儿子
2024年1月

